

深夜渣土车违法运输扰民

交警部门依法查扣车辆

长期以来，市中区东湖经典二期楼盘一直夜间高强度施工。并雇用无牌无证渣土车，超载超限非法运输渣土。不仅给周边居民的生活造成影响，同时还带来安全隐患。2日，晚上10点钟，

市中交警部门闻讯出动，一举查扣了三辆无牌无证超载超限正在运输的渣土车。

当时，渣土车的驾驶员见到交警弃车而逃，趁黑夜在附近躲藏起来。藏在暗处的驾驶员，得

知疏通关系无果后，看到交警叫来拖车准备拖渣土车时，驾驶员只好回到了现场，交警依法对其进行处罚。

(@青檀律师事务所)



薛城对餐厨油烟排放说不

拉网式检查辖区餐饮业

近日，薛城区城管部门为改善大气环境质量，在城区范围内开展对餐厨油烟排放专项整治行动。

该部门成立了大气污染防治领导小组和餐饮油烟防治工作督查组，把餐饮业油烟治理作为为民办实事的重要内容，集中解决影响人民群众身心健康和环境质

量的热点、难点问题，确定专人负责落实，确保按时完成工作任务。并营造宣传氛围，挨家挨户告知。根据全区餐饮业分布情况，制定了“由中大型到小型、由主要道路到次要道路、由个别带动全部”的整治方针，还印制了整治行动的相关材料，对所有的食堂、饭店和烧烤店挨家发

放。建立管理台账，严控油烟排放，对辖区内所有餐饮服务业油烟污染排放情况，进行拉网式检查。建立管理台账，对不符合油烟排放标准的，督促其应用清洁能源，安装油烟净化设施；对污染严重、群众投诉较多的业主，该部门责令业主限期整改。

(@sdzz6609)

@晓竹清风：爱护环境人人有责，需要大家共同来维护我们的家园。

@鲁南苏北自由人：薛城城管部门的执法力度就是大！蓝天白云，需要我们一起努力来改变城市的环境。

@新闻焦点总站：办实事办好事，就是为民排忧解难，为执法部门点赞。

@Xcws：请查一查房管局

东边的露天烧烤，一到晚上狼烟四起，本来美丽的大桥风景被抹杀了。

@错了就错了：执法部门麻烦你们看一下，黄河路永福派出所东边的“烧烤店”，真是乌烟瘴气，每天路过此处只好掩鼻而过。

@DMLS：有关部门也该查一查露天烧烤了。

@注册不上吗：咱们枣庄

的城管真心不错。

@雪山细雨：新疆、内蒙的烧烤再好吃不过了，可是去那边看看，没有一家露天烧烤！临街商铺门口没有乱摆乱放商品的，枣庄的露天烧烤随意摆摊，还有自行车和电动三轮车随意停放，这些不文明行为，实在是有损城市形象，希望有关部门加大力度进行治理。



不尝，也不像别人那样拌馅料时闻一闻，怎么知道盐和油就放的正好呢？我说：“这就是经验，知道吗？”(@晓平文俨)

@暮光红茶：就是这么自信，做出来的还好吃。

@第十九路：看着就香。

@晓平文俨回复：比饭店做得还好吃，用料实惠。

@金枝樱桃：薄皮大馅的饺子就是好吃！

@依心-WJYQJMH：好吃不过饺子，手艺真好。

@潇君：我也是，拌馅料或炒菜时从来不尝。

@苏苏燃然：说明做得多了，全凭经验做出来好吃。

@晓平文俨回复：炒菜也一样，多少菜放多少盐，门儿清。

@TonyandAlisa：虾仁馅的水饺，我爱吃。

@晓平文俨回复：鸡蛋、韭菜、虾仁馅的味道鲜香。

@静听蛙声一片：我正想知道饺子馅怎么放调料才好吃，我弄的调料可能太多了，反而没味道不好吃。

@晓平文俨回复：韭菜饺子除了油和少量鸡精，什么调料也不要放。

@跟我战斗吧：晚上刚吃过，牛肉芹菜馅的水饺。

@用户5886565478：手艺真好，点赞！



土堆挡道影响附近居民出行



薛城黄河大桥附近有一堆渣土，不仅影响居民出行，还存在安全隐患。笔者路过时，经常看到三五个孩子在渣土堆上玩耍，很不安全。附近的居民已经

反映过多次了都没有解决，恳请有关部门关注一下，还居民一个畅通有序的出行环境。(@xcws)

@注册不上吗：薛城区是该好好建设了，也好提升一下城区

的形象，还有路边全是老房子。

@枣庄视点：薛城区创卫死角太多了！

@环保自愿者：有关部门看到了么？

过了一个名副其实的五一劳动节。本打算出去吃大餐，可朋友送来好多自家种的无公害韭菜，不吃可惜了，于是我就赶紧地煎鸡蛋、切虾仁、拌馅子。包好水饺煮熟后盛到盘子里，我先尝了一个水饺，实在是好吃。先生常问，看你拌馅料从

孩子穿小的衣服好心送给邻居小孩穿，不好的我都放到旧衣服回收箱了。邻居竟把羽绒服都留下了，然后又装了一堆她孩子的烂衣服给我送回来，说她孩子穿小了，让我拿去给别人穿。说实话，给这样的人浪费衣服了。(@惟美卿轩臻)

@耀子：我说真的，衣服旧了，不要随便送给别人穿，现在不是二三十年前了，那时候有穿不着的衣服送给亲朋好友家的孩子穿也就罢了，可是如今你要送旧衣服给别人穿，弄不好别人就会以为你看不起他们，他们会觉得面子上挂不住。